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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ВЛАДИСЛАВ ЄРКО І ДИТЯЧА КНИГА

У статті розглядається біографія та творчий шлях 
всесвітньо відомого українського ілюстратора Владис-
лава Єрка. Особлива увага приділяється огляду робіт ху-
дожника у сфері книжкової графіки, які створені для відо-
мих українських видавництв. Розглядаються особливості 
художньої техніки Єрка та чинники, що вплинули на фор-
мування його стилю. Стаття написана на основі інтерв’ю 
художника.

Ключові слова: книжкова графіка; ілюстрація; дитяча 
книга; цифрова графіка; видавництво; ілюстратор; біо-
графія; українські художники.

The article explores the biography and creative path of the 
internationally renowned Ukrainian illustrator Vladyslav Yerko. 
Special attention is given to an overview of the artist’s works in 
the field of book graphics, which were created for well-known 
Ukrainian publishers. The article discusses the specifics of 
Yerko’s artistic technique and the factors that influenced the 
formation of his style. It is based on an interview with the artist.
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Владислав Єрко — відомий у всьому світі український 
художник-ілюстратор. Роботи цього майстра можна 
впізнати з першого погляду, Художнику вдалося створи-
ти надзвичайно оригінальний стиль, яким захоплюються 
і діти, і дорослі. 

Владислав Едвардович Єрко народився 1 липня 1962 р. 
у Києві. У 1984 р. молодий митець вступив до Київської фі-
лії Львівського поліграфічного інституту ім. Івана Федоро-
ва, де навчався на кафедрі «Мистецтво книги» [1]. У сфері 
ілюстрації художник почав працювати з 1986 р. Найбільш 
відомі його роботи для видавництв «Софія» та «А-БА-БА-
ГА-ЛА-МА-ГА».

Для видавництва «Софія» Єрко оформив книги Паоло 
Коельо, Карлоса Кастенеди та Річарда Баха. Ці видання 
у 2000-х р. користувалися надзвичайним попитом у чи-
тачів. Сам Коельо був у захваті від ілюстрацій [1].

В 2000 р. у видавництві «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА» ви-
йшло перше видання «Снігової королеви» з ілюстрація-
ми Владислава Єрка. Книга мала приголомшливий успіх. 
Вона отримала низку престижних вітчизняних та міжна-
родних нагород [2]. 

Крім «Софії» та «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГИ», Єрко співп-
рацює з видавництвом «Ніка-центр», він оформив для 
них близько 15 книг.

Єрко працює у двох стилях — кольоровій дитячій ілю-
страції та чорно-білій, і у кожного стилю є свої шануваль-
ники. В кольорових роботах художник використовує ак-
варель, гуаш, темперу. В чорно-білих — спочатку малює 
частини ілюстрації на папері олівцем або тушшю, а потім 
сканує, збирає композицію та домальовує на комп’ютері. 

Владислав Ерко продовжує дивувати своєю творчіс-
тю та залишати незабутнє враження у серцях шануваль-
ників його робіт. Його ілюстрації — це справжня перлина 
у світі книжкового оформлення. 
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